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Estimadas Madres, Padres y Apoderados:


	Junto con saludar a Ud. y por extensión a su familia, en nombre de esta Comunidad Escolar les expreso la bienvenida a este año académico 2018, el que espero sea fructífero en los avances y logros de nuestros estudiantes. Junto a este sentimiento de desarrollo de las personas les queremos compartir los siguientes aspectos de nuestro proyecto pedagógico:


Talleres de Apoyo Pedagógico: 

Anualmente, a través de la Subvención Escolar Preferencial, nuestro colegio pone a disposición de sus estudiantes Talleres de Apoyo Pedagógico. Los que se orientan a generar capacidades y destrezas en los estudiantes, y del cual los padres y apoderados debieran permanentemente apoyar. Por tal motivo, iniciaremos éstos la primera semana de abril y será su labor cautelar la participación y asistencia de sus hijos y pupilos.


Talleres Extraescolares:

Con el firme propósito de atender las múltiples necesidades de nuestros estudiantes y de la diversidad de ellos. Este año a partir del mes de abril, se pondrán a disposición de los estudiantes una serie de talleres extraescolares, en el área deportiva, artística, cultural, científica y cívico social. Invitamos a través de este medio a que ustedes los padres y apoderados motiven a que sus hijos e hijas participen activa y entusiastamente.


Delegados de Orientación:

Esta iniciativa generada el año anterior por nuestro Departamento de Orientación se orienta a fortalecer las capacidades de los padres y apoderados en el conocimiento de las diferentes y variadas acciones, que el Departamento de Orientación o los otros Departamentos del Colegio desarrollan en favor de los aprendizajes y formación de nuestros estudiantes. Por tal motivo, este año 2018 les convidamos a sumarse con energía y entusiasmo a las actividades que hemos organizado para ustedes y nuestro Colegio.

De la Convivencia Escolar:

Nuestro Colegio se caracteriza por presentar un agradable clima de convivencia escolar. El que ha sido construido fruto del trabajo y la preocupación de todos los actores que integran esta comunidad escolar. Lo hasta aquí logrado, juntos lo tenemos que engrandecer y lo lograremos en la medida en que se respeten y se hacen cumplir los Reglamentos de Convivencia Escolar y los Protocolos de Actuación. Por lo que, hacemos un llamado a preocuparse por la presentación personal de los estudiantes, su asistencia a clases, puntualidad y el apego a las normas de disciplina que nos hemos dado.

Excelencia Académica: 

[bookmark: _GoBack]Recientemente, en estos días, el Ministerio de Educación ha distinguido  a nuestro colegio como establecimiento de Excelencia Académica. Esta distinción es un reconocimiento al trabajo, a los logros y resultados obtenidos. Al mismo tiempo, son un testimonio de la formación y del desarrollo de aprendizajes que nuestros estudiantes han ido alcanzando. Por lo que, aprovecho de extender mis felicitaciones a todos los estudiantes, familias y trabajadores del Colegio Técnico Profesional Los Acacios y les invito a continuar desplegando mejores esfuerzos para alcanzar  nuevos y más grandes objetivos.

Finalmente, les comparto que continuaremos desarrollando una gestión escolar de calidad y mejorando sostenidamente las distintas dimensiones que forman parte de nuestro proyecto. Desde ya queremos contar como siempre con la adhesión y apoyo de la familia acaciana en la construcción de este proyecto que aspira a entregar a cada niño, niña y joven una educación de calidad, un colegio sano y seguro, un lugar para aprender, desarrollarse  y ser feliz. 

	Fraternalmente,                
                             

Eduardo Mosso Chamorro
Rector
Colegio Técnico Profesional Los Acacios




Concepción, marzo de 2018
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